



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

*19 квітня 2018 року*

Богодухів

№ 210

**Про призначення відповідальної  
особи за облік і зберігання секретних  
документів та здійснення заходів щодо  
забезпечення режиму секретності**

Відповідно до вимог статей 6, 44 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пункту 39 Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року №939 та у зв'язку із кадровими змінами в районній державній адміністрації:

1. Призначити відповідальною особою за облік і зберігання секретних документів та здійснення заходів щодо забезпечення режиму секретності в районній державній адміністрації Масюка Вячеслава Олександровича, головного спеціаліста сектору оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації.

2. Завідувачу сектору оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації Шепелю М.М. в термін з 23 по 24 квітня 2018 року передати, а головному спеціалісту сектору оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації Масюку В.О. прийняти матеріальні носії секретної інформації, які знаходяться в секторі оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації.

За результатами приймання-передачі матеріальних носіїв секретної інформації скласти відповідний акт.

3. У період тимчасової відсутності відповідальної особи за облік і зберігання секретних документів та здійснення заходів щодо забезпечення режиму секретності (відпустки, відрядження, хвороба тощо) його обов'язки виконує завідувач сектору оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації.

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 23 вересня 2016 року №12 дск «Про призначення відповідальної особи за облік і зберігання секретних документів та здійснення заходів щодо забезпечення режиму секретності».

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**В.А.ШАРОВ**